

春运33天全社会跨区域 人员流动量超72亿人次

公路自驾成出行主力

新华社北京2月28日电(记者叶昊鸣 王聿昊)2024年春运已接近尾声,出行总量创历史同期新高。记者从28日国新办举行的新闻发布会上了解到,截至2月27日(春运第33天),今年春运全社会跨区域人员流动量已达72.04亿人次,比2023年同期增长10.6%。

今年春运,出行结构发生了深刻变化,公路自驾成为出行主力。交通运输部部长李小鹏在发布会上介绍,春运前33天,高速公路和普通国道自驾车流动量超58亿人次,达到历史峰值。自驾车人员流动量占全社会总人员流动量的比例达到

80.7%，“自驾车”“自驾行”成为春运出行绝对主力。与此同时,铁路客运量达到历史同期最高水平,民航客运量达到历史最高水平。

重点物资运输有序畅通。李小鹏说,重点物资流通枢纽运行稳定,有效保障了能源等重点物资以及民生重要物资的运输。“无论是从‘大动脉’看,还是从‘微循环’看,总体都是顺畅的。”

近期我国经历了多次降温和大范围雨雪冰冻天气,对春运产生了一定影响。李小鹏表示,春运期间,各地交通运输部门做好极端恶劣天气的防范应对工作,及时启动应急预

案,对重点省份开展“一对一”专项调度,指导各地各部门做好应对防范各项工作。同时,有效保障务工流、学生流、探亲流、旅游流,特别是重点区域重点时段的出行需求。“经过各方共同努力,到目前为止,总体上应对有序有效,总体运行平稳,经受住了复杂恶劣天气的严峻考验。”

面对春运工作当中的一些问题和不足,李小鹏说,交通运输部将在春运后期这段时间努力改进完善,并在春运结束后立即开展总结评估,全力做好整改各项工作,不断把春运服务保障工作做实做细做好。

美国得州一核武工厂 因野火延烧暂停运营

新华社休斯敦2月27日电(记者徐剑梅)据美国媒体报道,位于美国得克萨斯州北部地区的一家名为潘特克斯的核武工厂27日晚因当地野火迅速延烧,火势尚未得到控制而宣布暂停运营。

潘特克斯核武工厂是美国主要的核武器组装和拆卸工厂之一。负责该工厂运营的联合核安全有限责任公司当晚在其社交媒体上发表声明说,因附近野火尚未得到控制,工厂已暂停运营并疏散非必要人员。声明说,目前工厂内“所有武器和特殊材料都安全且不受影响”。

美国能源部下国家核安全管理局的核安全专家当晚在新闻发布会上表示,该工厂及其周边没有发生火灾,工厂内有设备齐全的消防部门,应急机制已经启动,将通宵监测火情。

但据当地媒体阿马里洛环球新闻报道,当地时间27日18时许,这家核武工厂发生一起未被披露的事故,目前尚不清楚事故性质和细节。报道援引潘特克斯的一份声明称,事故发生后,联合核安全有限责任公司和美国国家核安全管理局官员都在现场指挥应对。

得克萨斯农工大学林业局27日说,两天来,这一地区发生4场野火。其中,规模最大的一场野火从26日下午开始燃烧,28小时内烧毁逾25万英亩土地。截至27日傍晚,这场野火没有得到任何控制。

由于野火来势汹汹,得州州长阿博特27日发布涉及60个县的灾难声明,并表示未来可能波及更多地区。当天,这一地区多个县镇下达居民疏散令,多条高速公路关闭。

潘特克斯核武工厂占地约16万英亩,由联合核安全有限责任公司和隶属美国国家核安全管理局的桑迪亚国家实验室管理运营。

“灿烂中国游”首支 旅游团自美启程

2月25日,旅游团成员在美国洛杉矶国际机场留影。“灿烂中国游”首支赴华旅游团日前从美国洛杉矶启程,在为期10天的行程中将前往北京、苏州、无锡、杭州和上海等中国城市。“灿烂中国游”是中国国际航空公司、中国驻洛杉矶总领馆、中国文化和旅游部共同推出的一款创新性旅游产品。首支旅游团的11名成员来自美国各地,是每年相约出游的亲友。新华社发(曾慧 摄)



国家医保局曝光26家失信医药企业

多数有送回扣等商业贿赂行为

据新华社北京2月28日电(记者彭韵佳)国家医保局日前发布,截至2023年12月31日,有26家医药企业被评为“特别严重”和“严重”失信。4家评级为“特别严重”的医药企业分别为四川倍康医疗器械有限公司、四川润泽远医疗器械有限责任公司、遵义百颐医药有限公司、云南集业药品有限公司。22家评级为“严重”的医药企业包括北京能济中药饮片有限公司、泰州大爱医疗器械有限公司、连云港苏创医疗器械有限公司等。为什么这些企业会被评定为失信?国家医保局有关司负责人28日就此接受新华社记者专访。

为什么这些企业会被评定为失信

根据国家医保局此前发布的《关于建立医药价格和招采信用评价制度的指导意见》等文件,要求将企业药品回扣、垄断涨价、扰乱采购秩序等失信行为,按照情节轻重评定信用等级,达到一定程度的企业将被中止挂网采购资格。

国家医保局有关司负责人介绍,医

药价格和招采信用评价制度就如同该领域的“交通规则”,企业在药品市场上的价格和经营行为要遵守公平合法、诚实信用、质价相符的市场规则,如果出现“闯红灯”“压实线”等违反、扰乱公平交易的市场行为,就会被“扣分”,甚至会被“暂停上路”。

此次公示的是医药价格和招采信用评价制度实施以来被评定为“严重”失信和“特别严重”失信的26家医药企业。据介绍,其中有25家是因为送回扣等商业贿赂行为,如遵义百颐医药有限公司向某县人民医院给予回扣等“好处费”,折合人民币355.16万元。华北制药股份有限公司是因为不执行采购合同,不按约定供应集采中选产品,导致当地临床用药受到严重影响。

哪些失信行为会被评为“特别严重”“严重”

医药价格和招采信用评价制度把企业的失信行为分成“一般”“中等”“严重”“特别严重”4个等级。

以药品回扣为例,“同一案件中累计行贿数额50万元以上、不满200万元,或单笔行贿数额30万元以上、不满200万元”属于“严重”失信;“同一案件中累计或单笔行贿数额200万元以上”属于“特别严重”失信。

在司法判决的行贿受贿案件中,虽然只暴露了某个药品在个人、个别单位、个别地区身上的回扣金额,但实际上反映了该药品价格虚高的程度,医药企业送回扣、实施商业贿赂的钱归根到底是从虚高的药品耗材价格中挤出来,最后还是医保和老百姓承担了本不该有的负担。

企业信用评级结果将有哪些影响

“一般”失信的医药企业会被书面提醒告诫,以批评教育为主;

“中等”失信的医药企业会受到实质性影响,比如省医药采购平台上会给相关药品标注失信信息,医疗机构下单采购时会收到风险提示,企业参加政府

组织的药品和医用耗材集中带量采购、竞价挂网采购等活动时也会受到限制;

“严重”失信的医药企业受到的实质性约束会更加严厉,比如暂停具体涉案产品的挂网、投标或配送资格;

“特别严重”失信的医药企业将面临全部药品耗材被暂停在案发省份挂网、投标或配送资格的约束措施。

这位负责人表示,“处罚”不是目的,引导企业规范价格行为,保护参保人合法权益才是关键。

医药价格和招采信用评价制度对犯错的失信企业也给出了改正错误的明确路径,比如企业可以通过降价、退回价款等切实的行为修复信用。如国家医保局官网《价格招采信用评价“严重”和“特别严重”失信评定结果(第1期)》公示的某公司,因为给回扣的问题被评为“严重”失信,该企业对涉案药品进行降价处理,每盒药给多少钱回扣,就降低多少钱的价格,从而有效修复了自身信用评级,实现了继续正常供应相关药品。

第3799期	<h1>分类广告</h1>	助听器	搬家服务	出租
		●耳聋请配助听器 13087062226	●喜庆搬家公司 13803750375	商铺招租
地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)		老年公寓	回收名酒洋酒	鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全! 15038810970 13733781688
广告热线: 4963338 13603904025 17530891335		●晚晴老年公寓 15516017081	●回收各种老酒 18768937777	
友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。				